Отчет о работе Совета Ольгинского сельского поселения
 Приморско-Ахтарского района за 2017 год

В составе Совета Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района - 18 депутатов. Депутатами Совета ведется прием граждан согласно графику. В составе Совета Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района 3 созыва 4 молодых депутата (Костко С.А., Мищенко М.В., Костко А.А., Ренард Т.Ю.), которые вошли в Состав Совета молодых депутатов Краснодарского края в комитеты по вопросам аграрной политики и потребительского рынка, по вопросам использования природных ресурсов и экологической безопасности, по вопросам имущественных и земельных отношений и по военным вопросам, воспитанию допризывной молодежи и  делам казачества.  
В течение 2017 года молодые депутаты поселения принимали участие в заседаниях комитетов Законодательного Собрания Краснодарского края, Совета молодых депутатов муниципального образования Приморско-Ахтарский район. Приняли активное участие и в жизни поселения. Участвовали в проведении месячника по военно-патриотической и оборонно-массовой работе, чествовании ветеранов и тружеников тыла, в праздничных мероприятиях ко Дню Победы, в проведении праздника, посвященного Дню  молодежи, в мероприятиях ко дню станицы. Также молодыми депутатами   оказана помощь жителям поселения в спиле аварийных деревьев и их вывозе, в вопросе по заготовке дров нуждающимся семьям, в разъяснении правовых вопросов.

За 2017 год проведено 18 сессий, 18 заседаний рабочих групп.
В начале года Советом поселения утверждается план нормотворческой работы на текущий год.
Основные вопросы, рассматриваемые на сессиях в 2017 году:
- утверждение бюджета, внесение изменений в бюджет;
- о принятии устава поселения;
- утверждение Реестра объектов муниципальной собственности поселения;
- об утверждении налога на имущество физических лиц;
- о земельном налоге;
- об утверждении прейскуранта гарантированного перечня услуг по погребению на 2017 год, оказываемых на территории  Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района; 
- об утверждении Порядка отнесения земель к землям особо охраняемых территорий местного значения на территории поселения;
- об утверждении Порядка распоряжения земельными участками на территории поселения;
- об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки по местным налогам, задолженности по пеням и штрафам и порядка их списания;
- об утверждении отчета о выполнении индикативного плана социально-экономического развития поселения за 2016 год;
- об утверждении индикативного плана социально-экономического развития поселения на 2018 год;
-  внесение изменений в нормативные правовые акты  в целях приведения в соответствие с действующим законодательством.
Подведены итоги конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления».
 
Итого за 2017 год принято 76 решений Совета, из них 21 нормативные правовые акты.
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